Egy kormérkézéses bajnoksaghban mindenki mindenkivel pontosan egyszer jatszik. A gysGzelem 3, a dontetlen 1,
a vereség 0 pontot ér, pontegyenlGség esetén a csapatok kozti sorrendet sorsolassal allapitjak meg. A bajnoksag jelenleg
is tart, a tabellat az A csapat vezeti. Tudjuk, hogy ha A a hétralevs fordulokban pontosan = pontot szerez még, akkor
biztosan bajnok lesz. Ha viszont A t6bb, mint x pontot szerez, akkor nem biztos, hogy az élen végez. (A szerezhet még
z-nél tobb pontot.) Hany fordul6é van még hatra a bajnoksaghol?



